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Poziv na konferenciju povodom obeležavanja Međunarodnog dana borbe protiv nekažnjivosti 

zločina nad novinarima: 

 

Novinar nije meta – nekažnjivost i posledice zločina nad novinarima  

Prostor Miljenko Dereta, Dobračina 55, Beograd  

Poštovani/a, 

Slavko Ćuruvija fondacija, Nezavisno udruženje novinara Srbije i Misija OEBS-a u Srbiji imaju zadovoljstvo da vas 

pozovu na konferenciju povodom obeležavanja Međunarodnog dana borbe protiv nekažnjivosti zločina nad 

novinarima koja će se održati 2. novembra u Prostoru Miljenko Dereta u Beogradu.  

Nekažnjivost zločina nad novinarima je jedna od glavnih prepreka nezavisnom novinarstvu u javnom interesu, 

oslobođenom straha, pritisaka i nasilja. Napadi na novinare i ostale medijske aktere i njihovo zastrašivanje imaju 

ozbiljan odvraćajući efekat na slobodu izražavanja, a taj efekat je još jači kada je učestalost napada i zastrašivanja 

praćena kulturom nekažnjavanja počinilaca tih dela. 

Za okončanje nekažnjivosti ovih zločina ključne su institucije nadležne za sprovođenje zakona, a pravosudni 

sistemi koji energično istražuju pretnje novinarima šalju snažnu poruku da društvo neće tolerisati napade na 

novinare i ugrožavanje prava na informisanje svih građana.  

Međunarodni dan borbe protiv nekažnjivosti zločina nad novinarima ove godine obeležavamo predstavljanjem 
novog izveštaja o stanju slobode izražavanja pred pravosudnim organima u Srbiji, rezultata istraživanja o govoru 
mržnje prema novinarima i posledicama koje ovakvi napadi izazivaju, kao i o bezbednosti novinara u digitalnom 
okruženju. Takođe, na konferenciji će se razgovarati i o radu Stalne radne grupe za bezbednost novinara i 
pravima novinara kao oštećenih u krivičnom postupku. 

Pozivamo vas da nam se pridružite i date doprinos diskusiji o trendovima za zaštitu slobode izražavanja u 

pravosuđu Srbije, kao i o posledicama koje nosi nekažnjivost zločina nad novinarima sa ciljem podizanja svesti o 

izazovima sa kojima se suočavaju novinari u obavljanju svoje profesije.  

Konferencija će se održati 2. novembra 2023. godine sa početkom u 10.30 časova (registracija učesnika počinje 

u 10h) u Prostoru Miljenko Dereta, Dobračina 55, u Beogradu. Agenda događaja je u prilogu.  

Za učesnike koji dolaze iz drugih gradova obezbeđena je naknada troškova prevoza u visini autobuske karte. 

Molimo vas da svoje učešće potvrdite popunjavanjem forme klikom na ovaj link najkasnije do 31. oktobra 2023. 

godine. 

U Beogradu, 24.10.2023. godine 

Srdačno,         

Slavko Ćuruvija fondacija 

Nezavisno udruženje novinara Srbije 

Misija OEBS-a u Srbiji  

https://forms.gle/AcA7vgniL62SsvDN7
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Agenda konferencije 

Novinar nije meta – nekažnjivost i posledice zločina nad novinarima  

2. novembar 2023. godine  

 

10.00 – 10.30 – Registracija učesnika 

10.30 – 10.45 – Otvaranje konferencije - uvodna obraćanja 

 Ivana Stevanović, izvršna direktorka, Slavko Ćuruvija fondacija 

 Nj.E. Gospođa Anke Konrad, ambasadorka Savezne Republike Nemačke u Beogradu 

 Nj.E.  Gospodin Jan Bratu, ambasador Misije OEBS u Beogradu  

10.45 – 12.00 – PANEL 1 – Predstavljanje godišnjeg izveštaja- Zaštita slobode govora u pravosudnom sistemu 

Srbije 

Krivični postupci: 

 Nataša Jovanović, Slavko Ćuruvija fondacija 

 Kruna Savović, Advokatica  

Parnični postupci: 

 Vida Petrović Škero, sudija Vrhovnog suda Srbije u penziji  

 Ana Zdravković, doktorantkinja Pravnog fakulteta Univerziteta u Beogradu i istraživačica saradnica 

Instituta za uporedno pravo  

Diskusija  

 Moderator: Jelena Petković, Evropska federacija novinara i Udruženje novinara Srbije 

12.00 – 12.15 – Pauza za kafu 

12.15 – 13.30 – PANEL 2 – Govor mržnje prema novinarima i posledice 

 Danica Đokić, Slavko Ćuruvija fondacija 

 Čedomir Markov i Ana Đorđević, Institut za filozofiju i društvenu teoriju 

 Marija Babić, Nezavisno udruženje novinara Srbije  

Diskusija  

 Moderator: Perica Gunjić, Glavni i odgovorni urednik Cenzolovke 

 

13.30 – 14.30 - Pauza za ručak 
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14.30 – 15.45 – PANEL 3 – Stalna radna grupa: Bezbednost novinara u Srbiji i prava medijskih profesionalaca 

kao oštećenih u krivičnom postupku 

 Branko Stamenković, Javni tužilac u Vrhovnom javnom tužilaštvu (TBC) 

 Veran Matić, Predsednik Asocijacije nezavisnih elektronskih medija (ANEM) 

 Veljko Milić, Direktor pravnih poslova Nezavisnog društva novinara Vojvodine (NDNV) 

Diskusija 

 Moderator: Miroslav Janković, Misija OEBS-a u Srbiji 

 

 


